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Nemes László önkormányzati képviselő 

BESZÁMOLÓJA 

a 2025. évi munkáról 
 

 

A 2024. évi önkormányzati választásokon a „Helló Pesterzsébetiek” civil 

egyesület jelöltjeként indultam. A választók akaratából 2024. októbertől 

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatáben önkormányzati 

képviselő lettem, így tagja lettem a Képviselő-testületnek.  

 

A Képviselő-testülettől informatikai tanácsnoki megbízást és bizottsági tagsági 

megbízásokat kaptam.  

 

Beszámoló a képviselői munkámról: 

 

2025-ben is együttműködtem az engem delegáló „Helló Pesterzsébetiek” civil 

egyesület tagjaival. Az egyesület tagjai közül többen tagok a Képviselő-testület 

valamelyik bizottságának, így a „Helló Pesterzsébetiek” civil egyesület tagja egy 

frakciót alkotva, az önkormányzati üléseken közösen kialakított elvek szerint 

tevékenykedünk. 

 

Szokásos munkamódszerünk, hogy a tárgyalandó napirendi témák időben 

megkapott írásos előterjesztése ismeretében konzultáció során alakítjuk ki a 

közös álláspontot, minek során összevetjük a résztvevők előzetes álláspontját. 

Addig tárgyalunk, amíg el nem érünk egy közös többségi kompromisszumos 

álláspontot, így konszenzusos állásfoglalást tudunk képviselni a Képviselő-

testület ülésein ill. a bizottságok ülésein. 

 

Alapvető képviselői célkitűzésem úgy szólt, hogy az Önkormányzat közvetlen, 

élő viszonyban legyen a lakossággal. Ennek az a szándéka, hogy az 

Önkormányzat vezetése (a képviselők hatásos közreműködésével) és a 

pesterzsébetiek között a korábbinál szorosabb, bizalmi kapcsolat alakuljon ki, 

aminek révén  

- a lakosok megismerik a döntéseket megalapozó információkat; 
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- a képviselők és bizottsági tagok pedig (a döntések előtt) megismerik az itt élők 

véleményét és javaslatait 

- a döntések után a lakosokkal megismertetjük a döntések tartalmát és indokait. 

E cél vezérelte frakciónk munkáját 2025-ben is. 

 

A Képviselő-testület a munkája során (a Képviselő-testületi üléseken) 

rendeleteket és határozatokat hoz.  

 

A Képviselő-testület bizottságai (az üléseken) határozatokat hoznak.  

 

 

Az Önkormányzati rendeletek tartalma 

 

A Képviselő-testület 2025-ben   34 alkalommal hozott új rendeletet vagy 

módosított egy korábbi rendeletet. 

  

A rendeletmódosítások oka többféle volt: volt, amikor a változó felsőbb 

jogszabályokkal kellett harmonizálni a helyi rendeletet, volt, amikor a 

végrehajtás tapasztalata és a mindennapok gyakorlata indokolta a 

jogszabálymódosítást. 

 

Az Önkormányzati rendeletek elérhetősége 

 

A XX. kerületi Önkormányzat hatályos rendeletei 2021-től a Nemzeti 

Jogszabálytárban olvashatóak: 

https://or.njt.hu/onkorm/1:1:43:-:-:1:-:-:-/1/50 

 

Az Önkormányzat hatályos rendeletei felsorolásszerűen itt olvashatóak: 

https://pesterzsebet.hu/wp-content/uploads/dokumentumtar/onkormanyzati-

rendeletek-tara/hatalyos_rendeletek.docx  

 

 

A Képviselő-testület határozatai 

 

A Képviselő-testület 2025-ben   341 határozatot hozott. 

 

A Képviselő-testület 2025. évi határozatai összegezve itt olvashatóak: 

https://pesterzsebet.hu/wp-content/uploads/dokumentumtar/onkormanyzati-

hatarozatok/2025/keres.pdf  

 

A Képviselő-testület és bizottságai (4 bizottság) 2025. évi határozatai 

részletesen itt olvashatóak: 

https://or.njt.hu/onkorm/1:1:43:-:-:1:-:-:-/1/50
https://pesterzsebet.hu/wp-content/uploads/dokumentumtar/onkormanyzati-rendeletek-tara/hatalyos_rendeletek.docx
https://pesterzsebet.hu/wp-content/uploads/dokumentumtar/onkormanyzati-rendeletek-tara/hatalyos_rendeletek.docx
https://pesterzsebet.hu/wp-content/uploads/dokumentumtar/onkormanyzati-hatarozatok/2025/keres.pdf
https://pesterzsebet.hu/wp-content/uploads/dokumentumtar/onkormanyzati-hatarozatok/2025/keres.pdf
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https://pesterzsebet.hu/onkormanyzat/kepviselo-testuleti-bizottsagi-

dokumentumok/ oldalon "2025" -öt választva, "Határozatok" fejezetben 

 

 

Bizottsági munka: 

 

A Képviselő-testületnek 4 állandó bizottsága van: 

• Gazdasági, Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közrendvédelmi 

Bizottság 

• Egészségügyi, Szociális és Idősügyi Bizottság 

• Köznevelési, Közművelődési, Média és Sport Bizottság 

• Pénzügyi, Ellenőrzési és Jogi Bizottság. 

 

Önkormányzati képviselőként szavazati joggal vettem részt a Képviselő-testület 

ülésein és ha szükséges volt, ismertettem a véleményemet, indokaimat a 

döntések előtt.  

 

A négyből 2 bizottságnak teljes jogú tagja vagyok, de a másik 2 bizottság 

ülésein is rendszeresen részt vettem. 

Részt vettem a bizottsági üléseken, és amikor szükségét láttam, elmondtam a 

véleményemet és indokaimat a döntéshozatal során. 

 

Lakossági kapcsolatok: 

 

A lakosokkal való kapcsolattartásom formái: 

személyes találkozások; interneten, közösségi médiában; telefonon; emailben. 

Az elektronikus kapcsolattartási forma gyors reakciót tesz lehetővé: a 

kérdésekre pár órán belül tudok válaszolni és a bejelentések is gyorsan eljutnak 

hozzám.  

Ez évben is nagyon sok pesterzsébeti lakos keresett meg engem személyesen, 

telefonon vagy elektronikus úton.  

 

Facebook 

 

2019. novemberben Ettvel Zoltán, Fekete Katalin, Nemesné Németh Judit 

önkormányzati képviselők és Rumy Ildikó bizottsági tag, valamint jómagam úgy 

döntöttünk, hogy létrehozunk egy új Facebook csoportot: 

https://www.facebook.com/groups/HelloPesterzsebetiek 

 

Miért hoztuk létre ezt a Facebook csoportot? Azért, mert szeretnénk az 

információkat megosztani Pesterzsébet lakóival és szeretnénk látni, olvasni a 

véleményeket. Úgy gondoljuk, hogy egy Önkormányzat akkor működik jól, ha a 

https://pesterzsebet.hu/onkormanyzat/kepviselo-testuleti-bizottsagi-dokumentumok/
https://pesterzsebet.hu/onkormanyzat/kepviselo-testuleti-bizottsagi-dokumentumok/
https://www.facebook.com/groups/HelloPesterzsebetiek
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lakosság is látja mi történik az Önkormányzaton belül. A képviselőknek és a 

bizottsági tagoknak pedig fontos, hogy megismerjük az itt élők gondolatait, 

javaslatait, véleményeit. 

 

Azt tapasztaltuk (más képviselőtársainkkal egyetemben), hogy az erzsébeti 

lakosok igénylik azt, hogy gyors és korszerű módon, az Interneten keresztül 

érhessék el az önkormányzati képviselőiket és kérdezhessék őket 

önkormányzati ügyekről. A kérések és a javaslatok is sokkal 

hatékonyabban jutnak el e módon a döntéshozókhoz. 

 

A Facebook csoportnak 15.400 tagja van. 

 

Képviselői földrajzi tevékenységi terület 

 

Míg az elmúlt 16 évben a 7.sz. egyéni választókerület (EVK) volt a "körzetem", 

2024. októbertől nincs hozzám rendelve egy kifejezett választókerület, mivel 

kompenzációs listáról nyertem képviselői mandátumot. 

 

Igyekszem Pesterzsébet minden területén egyenletesen biztosítani a 

fejlesztéseket és a működtetést. 

 

A kerületben élőkkel együtt én is úgy látom és tapasztaljuk, hogy nagyon sok 

járda hibás, töredezett, gyökér által felnyomott. Bár ezek javítása idén is 

folytatódott, ezek javítási üteme sajnos elmarad a kívánttól. 

 

 

A képviselői munkán során fokozott figyelmet fordítok az alábbi 

területekre: 

 

- rendvédelem, közbiztonság 

- környezetvédelem 

- informatika 

 

 

Rendvédelem, közbiztonság 

 

E területet a Polgármesteri Hivatalban a Rendészeti Osztály látja el, mely a 

kerületi közterület-felügyelőket irányítja. 

A rendvédelem területén nemcsak a Képviselő-testület, hanem annak 

Gazdasági, Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közrendvédelmi 

Bizottsága is hoz döntéseket. 
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A Képviselő-testület minden évben plusz forrást fordít arra, hogy növeljük a 

közterület-felügyelői létszámot és növeljük a térfigyelő kamerákkal felügyelhető 

területeket. A jövőben is kiemelt célunk, hogy a kerület különböző pontjain 

újabb térfigyelő kamrákat szereltessünk fel. 

 

 

Környezetvédelem 

 

E területet a Polgármesteri Hivatalban a Városgazdálkodási Osztály látja el. 

 

A környezetvédelem területén nemcsak a Képviselő-testület, hanem annak 

Gazdasági, Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közrendvédelmi 

Bizottsága is hoz döntéseket. 

 

Fokozottan odafigyelek azokra a Képviselő-testületi és bizottsági 

előterjesztésekre, amik e területet érintik és a szakbizottságok és a Képviselő-

testület elé kerülnek tájékoztatás illetve döntéshozatal céljából. 

 

A környezetvédelem az általános értelmezés szerint nemcsak a természeti 

környezetünkre, hanem az épített környezetünkre is kiterjed. 

 

Emiatt a környezetvédelem érdekkörébe nemcsak a hagyományosan annak 

tekintett (zöld felület, kerékpározás, jó levegő) szűk területe tartozik, hanem 

mindazon témák, amik az itt lakók (és átutazók) közérzetét, egészséges 

életkörülményeit. természetet óvó életmódját befolyásolják. 

 

 

Informatikai tanácsnoki tevékenység 

 

A Képviselő-testülettől 2024. őszén informatikai tanácsnoki megbízást 

kaptam.  

 

Az önkormányzati informatika területén nemcsak a Képviselő-testület, hanem 

annak a Köznevelési, Közművelődési, Média és Sport Bizottsága is hoz 

döntéseket. 

 

Folyamatosan figyelemmel kísérem az Önkormányzat hivatalos weblapját ( 

www.pesterzsebet.hu ) , hogy az információk frissek és teljes körűek legyenek. 

A Képviselő-testület és a bizottságok előterjesztések (évekre visszamenőleg) 

elérhetők a weblapon. 

A Polgármesteri Hivatal egy FTP tárhelyet (melyet csak a jogosultak vehetnek 

igénybe) használ a zárt anyagok (előterjesztések, jegyzőkönyvek) tárolására. 

Ennek tartalmát is rendszeresen ellenőrzöm.  

http://www.pesterzsebet.hu/


 6.oldal (összesen 7 oldal)   

 

Az Önkormányzat hivatalos Facebook oldalán 

https://www.facebook.com/Pesterzsebetonkormanyzat a lakosság tájékozódhat a 

hivatalos közleményekről és kerületi hírekről, programokról. 

Az önkormányzati weboldalon belül érhetők el   

a) az Önkormányzat által alapított Pesterzsébet Közbiztonságáért Közalapítvány 

https://pesterzsebet.hu/pkk ;  

b) a Pesterzsébeti Múzeum https://muzeum.pesterzsebet.hu/  weboldalai is. 

 

A lakosok az Önkormányzatot érintő panaszokat, kéréseket közvetlenül a 

Polgármesteri Hivatalnak jelenthetik be ezen a weboldalon:  

https://hibabejelento.pesterzsebet.hu 

Korábbi javaslatom szerint a bejelentő azonnal visszajelzést kap emailben (a 

lakossági bejelentések automatikusan azonosítószámot kapnak). A 

Polgármesteri Hivatal (vagy a Szociális Foglalkoztató) ügyintézője 3 

munkanapon belül válaszol a bejelentésre. 

 

Mobiltelefonról érhető el az általam kezdeményezett "Pesterzsébet" nevű mobil 

alkalmazás, ami révén hibabejelentések tehetők az utcáról is (a hiba 

helyszínéről), valamint sokféle naprakész információhoz juthatunk. A  

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.appentum.onkormanyzat.pest

erzsebet  oldalról telepíthető az Androidra készült változat, de az alkalmazás 

elérhető iPhone-on is. 

 

A lakosság digitális jártasságának elősegítése 

 

2025-ben több alkalommal személyesen oktattam (ingyenesen) a pesterzsébeti 

lakosokat azért, mert napjainkban elkerülhetetlen, hogy digitális jártasságot 

szerezzenek, tudatosan és hatékonyan használják az információs technikákat:  

- az ügyintézés kényelmes végzését (akár telefonról) és  

- a mindennapjainkhoz szükséges információk gyors és kényelmes 

megszerzését.  

 

Az általam tartott személyes tanácsadások (oktatások, képzések) alkalmával 

mindenki meglepődött, hogy a mesterséges intelligencia és az ingyenes Google 

szolgáltatások használata mennyire megkönnyíti a hétköznapi életünket. 

 

Az informatikai tanácsadások (oktatások, képzések) időpontja: 

 

1.) 2025.03.11. K 10-13h  Csili B fsz.2.  

2.) 2025.03.18. K 10-13h Csili B fsz.2.  

3.) 2025.04.15. K 10-13h Csili Vízvári terem  

4.) 2025.04.29. K 9-11h Csili Vízvári terem 

https://www.facebook.com/Pesterzsebetonkormanyzat
https://pesterzsebet.hu/pkk
https://muzeum.pesterzsebet.hu/
https://hibabejelento.pesterzsebet.hu/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.appentum.onkormanyzat.pesterzsebet
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.appentum.onkormanyzat.pesterzsebet
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5.) 2025.07.28. H 9-11h Csili Vízvári terem 

6.) 2025.08.07. Cs 17:30-19:00 Csili Vízvári terem 

7.) 2025.11.24. H 10-12h Csili Vízvári terem 

Tervezettek: 

8.) 2025.12.01. H 10-12h Csili Vízvári terem 

9.) 2025.12.08. H 10-12h Csili Vízvári terem 

 

A képzések 2 fő témája: 

a) Hogyan használhatom a mindennapjaimban a mesterséges intelligenciát? 

b) Hogyan használhatom az ingyenes Google szolgáltatásokat a 

mindennapjaimban? 

 

De a képzéseken szó esett az internet és az okostelefon használatáról, az online 

csalások és adatlopások elleni védekezésről is. 

 

Informatikai támogatás 

 

Mint informatikai tanácsnok az év során sok alkalommal informatikai 

támogatással és személyes részvétellel segítettem a "Helló Pesterzsébetiek" civil 

egyesület által végzett lakosságot támogató tevékenységeit : 

 

- a zöldhulladék-gyűjtő zsákok igénylése a MOHU-tól, a zsákok elhozatala és 

eljuttatása a lakosoknak. 

 

- tanácsadás a MOHU-s ügyintézéshez 

 

- segítség a lakosoknak az Önkormányzat által 2025.dec.13-ra szervezett 

kedvezményes fenyőfa vásárláshoz (regisztráció elvégzése a jelentkező helyett). 

 

Budapest, 2025. december 16. 

 

Tisztelettel: 

 

 

 
Nemes László 

+36-20-97-29-789 

Nemes.Laszlo@pesterzsebet.hu 

https://www.facebook.com/NemesLaszloPesterzsebet/ 

 

mailto:Nemes.Laszlo@pesterzsebet.hu
https://www.facebook.com/NemesLaszloPesterzsebet/

